



మంచి నీటి కోసం మున్సిపల్ ట్యాంకర్ వద్ద బాలులు తీరని ప్రజలు

నమస్తే తెలంగాణ ఆదిలాబాద్

5 నిజామాబాద్, సోమవారం 11 మార్చి 2024 ADILABAD



నిర్మల్ లోని ఓ మినరల్ వాటర్ ప్లాంట్ వద్ద క్యాన్లలో నీటిని నింపుతున్న డ్యూకం

ఇదేం నర్కారురా బాబూ..

ఒకవైపు నీటి సమస్య.. మరొకవైపు చీకట్లు..

- సరిగ్గా నీళ్లు కట్టడం, కరెంటు కట్టడం..
- వసతి కాలం ప్రారంభంలోనే మొదలైన నీటి కష్టాలు
- తాగునీటికి కిలోమీటర్ల దూరం వెళ్తున్న ప్రజలు
- చీకట్లో మగ్గుతున్న కాలనీవాసులు
- ఖాళీ బండలతో మహిళలు, స్థానికుల ధర్మా

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరుగుతున్న ప్రజలు



స్త్రీల లైట్లు వెలుకపోవడంతో అధికారంలో ఇండ్లు

ఖానాపూర్, మార్చి 10 : నిర్మల్ జిల్లా ఖానాపూర్ పట్టణ శివారులోని కుప్రూ టీం చౌరస్తాలో కేసీఆర్ సర్కారు అన్ని హంగులతో 400 మంది నిలవేడవడం కంటే బెడ్రాం ఇండ్లను నిర్మించింది. 2023 సంవత్సరంలో అధికారులు సర్వే నిర్వహించి అర్హతైన అర్థిదారులకు పంపిణీ చేసింది. ఇందులో ఏ, బీ, సి క్లాసులను ఏర్పాటు చేయగా.. 17 అప్లైమెంట్స్ ఉన్నాయి. ఒక్కో బిల్డింగ్ లో 24 కుటుంబాలు నివాసం ఉంటున్నాయి. కరెంట్ సరఫరా, తాగు నీటి వసతికి రెండు బోర్డును ఏర్పాటు చేసి పకల పనులను కల్పించింది.

ప్రజల సమక్షంలో లక్ష్మీ ద్రా నిర్వహించి అర్హులకు అందజేశారు. కానీ.. పది రోజుల క్రితం బోర్డు పాడై పోవడంతో అర్థిదారులు అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకోవడం లేదన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. తాగు నీటి కోసం కిలోమీటర్ల దూరం వెళ్ళాల్సి వస్తున్న దని, ఐదు అప్లైమెంట్ల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని వారు పేర్కొంటున్నారు. అధికారులు, పాలకుల నిర్లక్ష్యంతో కాలనీలో విద్యుత్ సరఫరా అకు లైట్లు కూడా వెట్టలేదని మహిళలు ఆరోపిస్తున్నారు. మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి ప్రత్యేక

ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని పరిస్థితులు మళ్ళీ ఉత్పన్నం అవుతున్నాయి. తాగునీటికి ధర్మాలు, రాష్ట్రంలోకి వెళ్ళిన రోజులు గుర్తుకొస్తున్నాయి. గత పదేండ్లుగా కేసీఆర్ సర్కారు తాగు, తాగు నీటికి ధర్మాలు లేకుండా చేసింది. కానీ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన వెంటనే నీటి కష్టాలు మొదలయ్యాయి. ముందస్తు ప్రణాళికలు లేకపోవడంతో వేసవి కాలం ప్రారంభంలోనే నీటి కష్టాలు ప్రారంభమయ్యాయి. సమస్య ఉండని తెలిపినా అధికారులు స్పందించడం లేదు. కనీసం, కరెంటు బల్బ్ కూడా పెట్టమంటే పెట్టక పోవడంతో కాలనీలు అధికారంలో మగ్గుతున్నాయి. ఫలితంగా జనం నీటికి అవ్వలు పడుతున్నారు. ఇదేం సర్కారురా బాబూ అంటూ నిందిస్తున్నారు.

ప్రణాళికను తయారు చేసి తమకు తాగునీటి సమస్యనుంచి విముక్తి కలిగించాలని కోరుతున్నారు. రెండు రోజుల క్రితం ఖానాపూర్ మున్సిపాలిటీ ఎదుట బిండిలు, ఇంటిలో నిరసన తెలిపారు. లేని పక్షంలో ఆందోళనలను తీవ్రతరం చేస్తామని స్థానికులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఖానాపూర్ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సభ్యులు వివరణ అడుగా.. రెండు వాటర్ ట్యాంకర్లతో ఉదయం, సాయంత్రం తాగు నీటిని అందిస్తున్నామని, మరో రెండు ట్యాంకర్లతో కూడా అందించడానికి ప్రణాళికలను నిర్ణయం చేశామని తెలిపారు.

సాంత డబ్బులతో బోరు వేసుకున్నాం..

ఖానాపూర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని కుప్రూ టీం చౌరస్తా వద్ద కొత్తగా ఇచ్చిన డబుల్ బెడ్రాం ఇండ్లలో పది రోజుల నుంచి తాగు నీరు రావడం లేదు. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన బోర్డు కాలిపోయినవి, దీంతో కిలోమీటర్ల దూరం నుంచి బిండిలతో నీటిని తెచ్చుకుంటున్నారని. ఎండాకాలం మొదలు కావడంతో నీటి సమస్య తీవ్రమైంది. రెండు రోజులు కంటే 50 మందిని కలిసి సాంత డబ్బులతో బోరు వేసినప్పటికీ నీళ్లు వడలేదు. తాగు నీటి సమస్యకు అధికారులు శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలి.



కొమ్మల గోపాలమ్మ, స్థానికురాలు, కుప్రూ టీం చౌరస్తా.

ట్యాంకర్ నీరు సరిపోవడం లేదు..

మున్సిపాలిటీ వాళ్లు నిన్నటి నుంచి ట్యాంకర్ల ద్వారా తాగునీటిని సరఫరా చేస్తున్నారు. వచ్చే కొద్దిపాటి నీటిని క్రమంగా ఉపయోగించి, నీరు వేసుకుని పొదుపుగా వాడుకుంటున్నారని. నీరు తాళక తప్పని పరిస్థితిలో మంచినీటిని కొనుగోలు చేయాల్సి వస్తున్నది. రోజుకు రెండు సార్లు వాటర్ ట్యాంకర్ల రావడంతో మంచినీరు సరిపోవడం లేదు. ట్యాంకర్ వద్ద నీటి కోసం ఉదయం లేచిన నుంచి క్యాంపైన్ కడుతున్నారు. తాగు నీటి కష్టాలకు ఉన్నత అధికారులు శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలి.



నాగభట్ అంజ, స్థానికుడు, కుప్రూ టీం చౌరస్తా.



బంటికాలుపై నిరసన

ఎదులాపురం, మార్చి 10 : ఆదిలాబాద్ టు ఆర్కూర్ వరకు రైల్వే లైన్ ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్న ఆర్ఆంఠి అతిథి గృహం ఎదుట రైల్వే సాధన కమిటీ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన రిలే నిరసనాధీక్ష ఆదిలాబాద్ నాటికి 55వ రోజుకు చేరుకున్నది. ఇందులో భాగంగా సాధన కమిటీ సభ్యులు బంటికాలుపై నిరసన

బంటికాలుపై నిరసన తెలుపుతున్న సాధన కమిటీ సభ్యులు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీని ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాధన కమిటీ చైర్మన్, ప్రధాన కార్యదర్శులు సిర్ డేవేందర్, నిమ్మల సరేందర్, సభ్యులు మెస్రం భాస్కర్, రామాంజనేయులు, రాములు, రఫీక్, లక్ష్మణ్, ఎంఓ ముజీబ్, వెంకటేశ్, ఎంఓ ఖాసీం, రమేశ్ ఉన్నారు.

వేతనాలు ఇవ్వాలిందే..

ఎదులాపురం, మార్చి 10 : రిమ్మ, సూపర్ సెంట్రాల్ లో దవాఖానాలో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు అగ్రిమెంట్ ప్రకారం వేతనాలను చెల్లించాలని ఏఐఐఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సిర్ డేవేందర్ డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ మెడికల్ కాంట్రాక్ట్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో రిమ్మ ప్రధాన గేటు ఎదుట

ప్రశాంతంగా సైనిక స్కూల్ ప్రవేశ పరీక్ష

సారంగపూర్, మార్చి 10 : మండలంలోని జామ్ బాలికల గురుకుల విద్యాలయంలో ఆదివారం నిర్వహించిన ఆరో తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ ప్రథమ సంవత్సరం సైనిక స్కూల్ ప్రవేశ పరీక్ష ప్రశాంతంగా ముగిసినట్లు ట్రైనింగ్ రమాకల్యాణి తెలిపారు. ఈ పరీక్షా కేంద్రంలో 428 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయాల్సి ఉండగా.. 402 మంది హజరయ్యారు. ఈ పరీక్షకు డిపార్టుమెంట్ అధినేతగా రాధిక వ్యవహారవిభాగం వ్యవహరిస్తున్నారు.



జామ్ బాలికల గురుకులంలో విద్యార్థుల హాల్ బీకెక్కును పరిశీలిస్తున్న సైనిక రమాకల్యాణి

హత్య కేసులో నిందితుడి లిమాండ్

వివరాలు వెల్లడించిన ఏఎస్సీ కాంటిలాల్ పాటిల్

భైంసా, మార్చి 10 : నిర్మల్ జిల్లా భైంసా పట్టణంలోని సాయికాటన్ ప్రాంతం వద్ద శనివారం సాయంత్రం జరిగిన సయ్యద్ సోహల్ హత్య కేసులో నిందితుడిని అరెస్టు చేసినట్లు భైంసా ఏఎస్సీ కాంటిలాల్ పాటిల్ తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆదివారం వివరాలు వెల్లడించారు. ఓపైసి నగ రెండు సయ్యద్ సోహల్, నయ్యాబాదికి చెందిన అబ్దుల్ జాబేర్లు ఇద్దరు స్నేహితులు అతిపాతు. కొద్ది రోజులుగా నగదు విషయంలో తగాదా తలెత్తినట్లు చెప్పారు. ఈ నెల 8వ తేదీన ఈ విషయపై పీఠి మద్ద గౌడవ తల్లితగా ఇరు కుటుంబాల సమక్షంలో రాజీ కుదిర్చినట్లు తెలిపారు. దీంతో మళ్ళీ ఇద్దరు స్నేహితులుగా మారిన క్రమంలో శనివారం సాయంత్రం సోహల్ కోసం అతని ఇంటికి అబ్దుల్ జాబేర్ వెళ్ళాడు. ఇంటి వద్ద లేక పోవడంతో బస్టాండ్ వద్ద ఉన్నాడని తెలుసుకుని బైకెస్టె వెళ్ళాడు. తిరిగి అతనితో కలిసి బైకెస్టె సాయికాటన్ వెళ్ళు వస్తుండగా మరోసారి వీరిద్దరి మద్ద గౌడవ తల్లితండ్రి. దీంతో జాబేర్ తన వద్ద ఉన్న టిఫ్టర్ (స్టూర్ డ్రైవర్)తో సోహల్ పై దాడికి దిగాడు. తీవ్రంగాలూపాల్చిన సోహల్ ను స్థానికులు



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న భైంసా ఏఎస్సీ కాంటిలాల్ పాటిల్

గమనించి ఏరియూ ఆసుపత్రికి తరలించారు. నిజామాబాద్ కు తరలిస్తున్న క్రమంలో మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని విచారణ జరుపగా సీని ఫుటేజీ ఆధారంగా నిందితుడిని గుర్తించి అదుపులోకి తీసుకున్నారన్నారు. హత్యకు ఉపయోగించిన టిఫ్టర్ తో పాటు మొత్తం ఫోన్, డ్రిగ్లక్రమాహారం స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. ఈ కేసును ఛేదించిన పట్టణ సీబి రాజారెడ్డిని ఏఎస్సీ అభినందించారు. ఇందులో పట్టణ సీబి రాజారెడ్డి, ఎసిఐలు పరీష్, గౌసాద్దీన్, కానిస్టేబులు ఉన్నారు.

కుప్పపై ఇంటింటా సర్వే

- నేటి నుంచి 24 వరకు బాధితుల గుర్తింపు
- 557 బృందాలు.. 1,114 మంది సభ్యులు..
- నిర్మల్ జిల్లాలో 72 మంది వ్యాధిగ్రస్తులు

నిర్మల్ జైన్ గేట్, మార్చి 10 : కుప్ప వ్యాధి నియంత్రణకు ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు రూపొందించింది. ఈ నెల 11 నుంచి 24వ తేదీ వరకు సర్వే, ఆరోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా సర్వే చేపట్టాలని నిర్ణయించింది. వ్యాధి లక్షణాలున్న వారిని గుర్తించి, ప్రత్యేకంగా పరీక్షలు చేయనున్నది. నిర్మల్ జిల్లావ్యాప్తంగా 1,74,491 కుటుంబాలు ఉండగా.. ఇంటింటా సర్వే చేసేందుకు అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు. ఇందుకోసం 557 బృందాలు.. 1,114 మంది సభ్యులు, 115 మంది సూపర్ వైజర్లను నియమించింది.

వ్యాధి లక్షణాలు.. ఇది మైక్రో బ్యాక్టీరియా లైట్ అనే సూక్ష్మజీవి ద్వారా సోకుతున్నది. శరీరంపై తెల్లమచ్చలు నున్నప్పుడు ఉండి మెరుపుపట్టయితే పరీక్షలు చేయించుకుని చికిత్స తీసుకుంటే వ్యాధిబారిన పడకుండా ఉంటాం. ఈ వ్యాధి ఒక రోజు నుంచి మరోకరి సోకుతుంది. వ్యాధి గ్రస్తులలో ఎక్కువ కాలం ఉండడం వల్ల వ్యాధిబారిన పడుతాం. సరైన అవగాహన లేకపోవడం వల్ల వ్యాధి విస్తరిస్తున్నది. వ్యాధి సోకిన తర్వాత మూడు నుంచి 15 వేళ్ల వరకు వ్యాధి వల్ల కలిగి పరిణామాలు బయట

అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి కృషి

- ఎమ్మెల్యే రామారావు పటిల్
- కల్యాణలక్ష్మి చెక్కల పంపిణీ

తానూర్, మార్చి 10 : అన్నివర్గాల అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పటిల్ అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో 106 మంది అధికారులకు కల్యాణలక్ష్మి, షాడీ ముబారక్ చెక్కలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు శాయశక్తుల కృషి చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ లింగమూర్తి, ఇన్చార్జ్ మండల అభివృద్ధి అధికారి మోహన్ సింగ్ పాల్గొన్నారు.



కల్యాణలక్ష్మి చెక్కలను అందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రామారావు పటిల్